

母子在家中被分别绑架上两辆汽车

# 阿根廷一华人男孩被劫匪杀害

阿根廷安全部发言人7月29日透露，阿根廷警方近日在布宜诺斯艾利斯省发现了25日被绑架的一名华人男孩遗体。

## 甘蔗地现遗体

当地时间7月28日，一名一岁7个月的华人男孩被发现死于阿根廷布宜诺斯艾利斯省马坦萨市。

遗体发现地点是一处靠近3号国道的甘蔗地，当天下午3时左右，一群少年在玩耍时发现了这名男孩

的遗体，随即报警。这名幼童的母亲是一位王姓华人，在布宜诺斯艾利斯市开有一家超市。

本月25日，一群劫匪突然闯入她的家中，将王女士和其幼子蒙上双眼，分别强行绑架上两辆汽车。大约6小时后，王女士被劫匪扔到了自己家附近。

劫匪向王女士及其家人提出要2万美元作为孩子的赎金，但随后孩子被发现死于布宜诺斯艾利斯省。

## 曾遭前夫绑架

王女士此前曾遭前夫暴力虐待，为此，警方还特意在其家中装上了报警装置。此次绑架案发生后，王女士向警方陈述了和前夫之间的冲突，并指前夫可能与此事有关。她还称一个月前，她和孩子也曾遭到过前夫的绑架。

因此，警方首先锁定王女士的前夫，但随着调查的进行，警方认为也有可能是因犯罪团伙间分赃不均而导致惨剧的发生。目前，警方仍在

遗体发现现场寻找线索。

## 两天两起惨案

布宜诺斯艾利斯省经常发生抢劫、偷盗及暴力伤人事件。此案已是48小时内该省发生的第二起幼童被害案。当地时间27日，一名6岁的孩子在莫雷诺市被发现惨死，头部和双手都被割去。据报道，这个孩子此前和父亲一起被绑架，其父也同样被残忍地分尸杀害。 (据《新民晚报》)

访问盟友拉关系 展示能力求加分

# 罗姆尼支持以色列对伊朗动武

据新华社电 美国共和党总统竞选人罗姆尼7月29日会晤以色列总理内塔尼亚胡和总统佩雷斯，讨论如何应对伊朗核计划。

罗姆尼的国家安全助理塞诺29日告诉媒体，罗姆尼支持以色列单方面对伊朗动武，“如果以色列不得不自主采取行动，以阻止伊朗发

展那种（核）能力，罗姆尼将尊重那一决定”。塞诺说，罗姆尼认为对伊朗动武需看两个节点：一是伊朗核计划进展，是否取得制造核武的能力；二是伊朗核设施的防护级别，是否达到无法穿透的水平。

罗姆尼28日晚飞抵以色列访

问，为期一天。媒体分析，他这次出访旨在拉关系、展现外交能力，寻求为11月的总统选举加分。

罗姆尼多次攻击竞选对手、现任总统奥巴马抛弃盟友以色列，同时批评对待伊朗的政策过于偏重接触，承诺如果当选总统将对伊朗采

取更严厉制裁。

奥巴马也有相应“动作”。27日，奥巴马罕见地邀请以色列记者前往白宫出席他签署一项法律的仪式。这项法律允许以色列优先获得美方武器，旨在加强美以安全和军事合作，强调美国对维护以色列安全“不可动摇的承诺”。

## 约旦开设难民营 为叙难民服务

7月29日，在约旦马弗拉克省的第一所叙利亚难民营，几位工人搭起一座简易帐篷。

位于约旦首都安曼以东75公里处的马弗拉克省的第一所叙利亚难民营29日开营，为不断涌入的叙利亚难民提供人道主义帮助。

新华社发



# 就怕盟友在背后“捅刀子”

美国在中东地区头号反谍报对象：以色列

一些美国政府官员披露，以色列已经成为美国在中东地区头号反谍报对象。

## 头号对象

美国中情局驻以色列情报站长在住所内打开保险箱，发现通信设备遭人动过手脚。另一起事件中，一名中情局驻以色列官员在家里打开冰箱，发现食品被动过。美联社28日援引多名卸任情报官员的话报道，美方相信这些是以色列所为。

以色列是美国主要盟友，中情局却把以色列视为中东地区头号反谍报对象。美方认为，以情报系统发达、专业，在技术和招募眼线的能力方面与美方情报机构不相上下。

## “第二梯队”

在分享绝密安全信息方面，以方未获美方充分信任，处于核心伙伴圈以外。美国与英国、澳大利亚、加拿大和新西兰订立协议，交换情报，互不派遣间谍，这个圈子俗称“五只眼”。以色列处于“第二梯队”。美以互不刺探情报协议1987年生效，但美国一直怀疑以色列情报机构在美国发展眼线，攫取机密。

中情局禁止驻特拉维夫雇员在以色列政府内部招募线人。如果需要，必须由中情局高层批准；布什担任美国总统期间，须获白宫同意。

一名卸任情报官员说，2004年或2005年，中情局开除两名女雇

员，原因是她们与以色列人接触而没有向上级报告。其中一名女雇员接受测谎时承认与以色列外交部一名男雇员交往，继而结识对方的“叔叔”。中情局查证，那名“叔叔”受雇于辛贝特、即以色列国家安全总局。

## 关系复杂

美国重视与以色列的关系，在处理中东事务方面，双方密切合作。然而，两国就一些事务有分歧。“这是种复杂的关系，”中情局前高级官员韦珀说，“他们有他们的利益，我们有我们的。对美国而言，要找到平衡点。”

布什执政期间，中情局收买一名叙利亚科学家，是美方刺探叙利亚生化武器计划的唯一内线，提供

叙方所用病原体的情报，价值非常高。

中情局与以方互换大规模杀伤性武器信息后，叙利亚生化武器计划细节见诸媒体；那名科学家被叙利亚军方盯上。这名内线最终失踪，中情局推断他遭叙方“清除”。中情局没有确认以方应为此负责。但一些官员认为，以色列故意曝光情报，逼迫叙利亚放弃生化武器计划。叙方据此排查，最终挖出那名科学家。

海军部调查局前高官奥利夫说，尽管以方刺探美方机密，双方仍需保持密切合作。“我们需要继续保持警惕吗？毫无疑问，因为以色列人擅长这个。”

以色列总理府称，美联社这类报道“不属实”。中情局拒绝回应报道内容。 (据新华社电)

中俄就渔业合作达成共识  
被扣中国渔民  
将回国

新华社北京7月30日电 外交部发言人洪磊30日就俄远东边防部门查扣我渔船事件进展情况答记者问。

有记者问：中俄双方处理俄远东边防部门查扣我渔船事件进展如何？

洪磊说，中俄双方外交部门正密切配合，从维护中俄友好关系大局出发，本着友好协商精神，为被扣船员补办身份证件和回国手续，安排他们近日回国。

洪磊透露，中俄双方遵循促进合作的宗旨，已达成两项合作共识，一是就开展渔业合作、俄方在其专属经济区给予中方捕捞配额、中方给予俄方相应经济补偿举行磋商；二是尽快建立海上执法安全合作机制，预防非法捕捞现象再次发生。

## 印度南部列车起火造成至少47人死亡

据新华社电 据印度电视台7月30日报道，印度南部安得拉邦当日早晨发生一列火车起火事件，造成至少47人死亡，数十人受伤。

印度电视台NDTV援引铁道部一名官员的话说，事故造成的死亡人数已上升至47人，伤亡人数还在持续上升中。

印度警方说，当地时间30日早晨5时30分左右，一列从首都新德里驶往南部城市金奈的快速列车离开安得拉邦内洛市车站不久，即有一节车厢起火。车厢内的一些乘客从车窗跳出逃生，目前已已有50多人被送往医院救治，一些人伤势严重，因此死亡人数可能还会上升。

警方的最初调查结果显示，车厢内电线短路可能是造成事故的原因，但有关具体细节还在调查之中。

## 印度北部遭遇大面积停电

据新华社电 印度北部包括首都新德里在内的9个邦7月30日遭遇大面积停电，造成交通瘫痪、供水危机。

印度北部地区电力调度中心官员对媒体说，从当地时间30日凌晨2时40分开始，德里邦、哈里亚纳邦、中央邦、旁遮普邦、拉贾斯坦邦、北安查尔邦、北方邦等9个邦发生停电，受影响的居民人数占印度总人口的28%。

## 罗马尼亚总统逃过弹劾议案

据新华社电 罗马尼亚7月29日就弹劾总统伯塞斯库的议案举行全民公决，投票率未达法定过半数，议案未获通过。外界普遍预期，伯塞斯库将继续留任总统。

全民公决投票当地时间29日7时开始，当晚23时结束。民调结果显示，1830万有效选民中只有44%参加公决投票。依据罗马尼亚法律，必须有过半有效选民参加，公决结果才会生效。

## 意大利一外交官在也门遭绑架

据新华社电 也门内政部官员7月29日说，一名意大利驻也门外交官29日下午在首都萨那被武装人员绑架，目前下落不明。